

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. srpnja 2011. - God. II - Broj 47

15. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 13, 1-23)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnju k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, iziđe sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođeše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk.« »Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prispodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prispodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju.« »Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: *Slušat ćete, slušati – i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati – i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim.* A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli.« »Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«

Kratka misao uz evanđelje 15. nedjelje kroz godinu

Prispodoba o sijaču nam ukazuje na kraljevstvo Božje, koje je posijano u zemlju našega srca. Ukoliko u dubini svoje duše gajimo Isusovu riječ postajemo dobra zemlja, koja će dati stostruki plod. No prisjetimo se da je za dobar urod potrebno i moliti jer ti pohodi zemlju Gospodine i ti je blagoslovi!"

RASPORED MISA I SAKRAMENATA ZA MJESEC SRPANJ

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

15. NEDJELJA KROZ GODINU, 10.7. - sv. Amalija

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 + Ana i Franjo Krznarić
M 19 h + Marija Cesarić i roditelji

Ponedjeljak, 11.7. — Sv. Benedikt, zaštitnik Europe

M 19 h + Ivan Gregurić i rod.

Utorak, 12.7. — Sv. Hilarije

M 19 h + Franjo Žagar i obitelj

Srijeda, 13.7. — Majka Božja Bistrička

M 19 h + Mara i Andro Čelik

Četvrtak, 14.7. — Sv. Kamilo de Lellis

M 19 h + Katarina i Martin Kolar

Petak, 15.7. — Sv. Bonaventura

M 19 h + Agata i Stjepan Popec i rod.

Subota, 16.7. — Gospa Karmelska

M 19 h + Marija Halaček i Ana Cenkovičan
Misa zahvalnica i za 30.-godišnjake

16. NEDJELJA KROZ GODINU, 17.7. - sv. Leo

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 + ob. Hegedušić i ob. Benzić
Proslava 60. obljetnice DVD-a Repaš
M 19 h + Helena Puškaš

Ponedjeljak, 18.7. — Sv. Emilije

M 19 h + Mijo Franjo

Utorak, 19.7. — Sv. Aura

M 19 h + Mato Gazdek

Srijeda, 20.7. — Sv. Ilija, prorok

M 19 h + Marija Kemić; Andrija i Katarina Fosić

Četvrtak, 21.7. — Sv. Lovro

M 19 h + Martin i Marija Vargić; ob. Ištvan

Petak, 22.7. — Sv. Marija Magdalena

M 19 h + ob. Peti; Marija i Stjepan Lukačin

Subota, 23.7. — Sv. Brigita

M 19 h + Ivan, Ana i Katarina Kokša

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 24.7. - sv. Kristina

M 9.30 h za župu i župljane

R 11 + Milan i Milka Žufika i roditelji

M 19 h + Ob. Koprčanec i Ivančan

Ponedjeljak, 25.7. — Sv. Jakov apostol

M 19 h + ob. Žufika i Ivančan

Utorak, 26.7. — Sv. Joakim i Ana — roditelji BDM

M 19 h + Ana i Mato Šanjić i obitelj

Srijeda, 27.7. — Sv. Klement Ohridski

M 19 h + Ana Varga; ob. Bogat

Četvrtak, 28.7. — Sv. Viktor

M 19 h + Ob. Tuba; Ana Krznarić

Petak, 29.7. — Sv. Marta

M 19 h + Marta Kolar i rod.; Josip Bukovčan i Siniša Gredišnjak

Subota, 30.7. — Sv. Petar Krizolog

M 19 h + Ob. Kerečin i Gregurić

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 31.7. - sv. Ignacije Loyolski

M 9.30 h za župu i župljane

R 11 + Rudolf i Mara Dorić i obitelj

M 19 h + Vladimir Paša i obitelj

OSTALE OBAVIJESTI

ŽUPNI LISTIĆ KROZ SRPANJ I KOLOVOZ

Tijekom ljetnih mjeseci listić neće izlaziti sve do 4. rujna, no izdat ćemo posebni broj za mjesec kolovoz s rasporedom misa.

OSVRT NA NEDJELJU SRPNJICU

Nedjelja Srpnjica je za nama. Kao što je bilo rečeno, slavili smo je po 110 puta. Vjerujem da će okupljeno mnoštvo vjernika s raznih strana domovine biti poticaj i svih ostalim župljanima na sjećanje na prijenos kipa MB Molvarske u njezinu kapelu.

*Ne zaboravimo zapisati u svoje kalendare za sljedeću godinu: **1. srpnja 2012. NEDJELJA SRPNJICA.** Taj dan nastojat ćemo osloboditi od svih drugih društvenih događanja, kako bi se i djeci i odraslima omogućilo sudjelovanje u misnom slavlju i procesiji.*

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Naša župa će hodočastiti u Nacionalno Marijansko svetište, Majci Božjoj Bistričkoj u subotu, 20. kolovoza 2011. Cijena je 50kn, a prijaviti se možete u župnom uredu!

RADOVI NA ZAVJETNOJ KAPELICI MAJKE BOŽJE

Radovi na zavjetnoj kapelici nastavljaju se. Uskoro će biti postavljena nova vrata na ulazu i sakristiji, budući da su dosadašnja morala biti uklonjena zbog krajnje istrošenosti. Potom slijedi krečenje i bojanje fasade, koja je na mjestima isprana do žbuke.

Naša Općina je u godišnjem proračunu namijenila 25.000kn za radove na kapelici. Spomenuti iznos neće biti dovoljan za isplatu svih radova, pa ovom prilikom potičem sve koji mogu da svojim darovima omoguće dovršetak obnove. Hvala svima koji su do sada darovali ili kane to učiniti u naredno vrijeme.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Ob. Cuzek, Medvrti, 150kn;

Za obnovu kapelice MB: Marija Horvat, Marijanska 33, 50€; Agata Fosić, Đurđevačka 15, 500kn; Ob. Kovačić, Virovska 60, 400kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik